
53 % 
veulent prendre

eux-mêmes des actions à
court terme pour réduire

leur empreinte écologique
au travail

60%
 

68%
 

Utiliser
gourdes et boîtes à tartines 
au lieu d'emballages jetables

70%
 

62%
 

63%
 

des travailleurs pensent que leur
entreprise peut faire

 davantage pour le climat

82%

 placent le climat
parmi les principaux objectifs pour 2020

32%

LES EFFORTS POUR L'ENVIRONNEMENT INTERVIENNENT DANS 
LE CHOIX DE L'EMPLOYEUR 

des salariés belges estiment qu'il
incombe aux entreprises de travailler de

façon aussi écologique que possible

DE BONNES RÉSOLUTIONS POUR 2020 ?
UN TRAVAIL PLUS ÉCORESPONSABLE

 des travailleurs veulent par leur emploi 
contribuer à un monde plus viable

 

76%

tri des déchets
 

services
réutilisables

 

économies
d'eau et

d'électricité
 

Éteindre les lumières et mieux 
 trier les déchets

 

des salariés prennent en
considération pour le choix

d'un nouvel employeur
 ses efforts pour le

développement durable

33%

QUE VEULENT CHANGER LES TRAVAILLEURS ?

CONSOMMATION MODÉRÉE, 
SAUF LA VOITURE

Consommer moins de papier

Consommer moins d'eau

Fermer les fenêtres 
lorsque fonctionne le chauffage

Seulement 27%
sont disposés 

à partager leur voiture 
ou à faire du covoiturage

 18%
sont disposés à échanger leur

voiture de société pour les transports
en commun ou le vélo

75 % DES EMPLOYEURS VEULENT EN FAIRE PLUS EN 2020

37%
52% 32% 24%

plus que
 par le passé

c'est

C'est ce qui ressort d'une étude en ligne menée par un bureau d'études indépendant pour le compte de Tempo-Team auprès de 1050 travailleurs et employeurs
belges, représentative en fonction du régime linguistique, du sexe, de l'âge et du diplôme. La marge d'erreur maximale est de 2,94 %.


